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1. 3455 ile 4874 saylari arasindaki en blyk 4, ABCD 2574
ve en kicuk saylarin en yakin yuzltklerinin | CDAB """""""""""""""" 7425 """"""""
toplami kactir? e
L o i e e I BCDA..".. Vo
8 C6z0m: DABC ?

Yukaridaki harflerle gésterilen belirli bir kura-
la gére yazilmis saylarin karsiliklar karsilarina
yazilmistir. Buna gére 7" ile gésterilen BCDA
ve DABC saylarinin toplami kactir”?
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Lozum:
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4824 H B 16 H24

Murat

Muratin olusturdugu yukaridaki érintiye
gére semboller yerine gelecek saylarin topla-
mi kactir?
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'E,Cszm:

_ 5. 15A84  2B823  3624C
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Yukaridaki 5 basamakli saylarda verilmeyen
Yukaridaki rakamlari birer kez kullanarak

olusturulacak rakamlari farkli 4 basamakli
yuzler basamaginin basamak degeri 300
olan en buytk ve kictk saylarin fark
kactir?

rakamlar harflerle gésterilmistir. Saylarin
tamaminin say degerleri toplami 671dir. Buna
gére verilmeyen harflerin yerine gelebilecek

saylarla olusturulacak BAC saysi en fazla
kac olabilir?
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AP « o Cozum:
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Bilgisogommo olusturdugum

sifre 4 basamaklidir. Sifremin
rakamlarinin say degeri top-
lami 16'dir. Yuzler bosomogl—

nin basamak degeri 500dur.

Hazal'in olusturdugu sifrenin alabilecegi en
blytk degerin binler, onlar ve birler basa-
maklarinin basamak degerleri toplami kactir?

[T
Cozim:

7. "1266, 3540, 2255, 1188, 2848" saylar
kiicukten buytge siralaniyor. Siralamadaki ilk
tc saysinin toplami kagtir?
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—~
_[_ozum:
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8. Yandaki islem tablosunun

sonucunun binler ve onlar 2895
basamaklarindaki +
rakamlarin toplami yuzler 1898
ve birler basamaklarindaki +
rakamlarin toplamindan kag | 4355
fazladir?

' ECL)er%

Say En yakin yizlugu

] 1200

O 2300
o 24900

Yukaridaki sembollerin yerine gelebilecek en
kictk saylarin toplami kactir”?

T I

—1Cozum:
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en kicuk sogdon boslcgor‘ok

biner 6 ritmik sayma Hop’ﬂm.
Daha sonra sogmodo ségledi—

gim 5. ve 6. sayyi topl0d|m.

Yukaridaki bilgiye gére Sinemin buldugu
sonuc 1425 saysindan kac fazladir?
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11. @ 3565 @ 1865
@ 5300 @ 4500

Yukarida verilen kutulardaki scyllcrdan 4,

! I:I SOHISI |le A SGHISII’\I

S _4 toplod|m. Toplomo isleminin

\\SODUCUHU 7896 buldum.

ve 1. kutudaki saylarin farki ile 3. ve 2, Gizem

kutudaki saylarinin farkinin toplami kactir”? Gizemiin toplama isleminde [ ] semboliyle
T belirtilen say: binler basamag 4 olan en
& Lozum: blytk say olduguna gére A semboliyle

belirtilen say kactir?

oI
W ozum:

i

12.A saysi rakamlari farkli en buyuk 4 ba-
samakli sayya esittir. A saynin 100 fazlas
ile 1000 eksiginin farki kactir?

o T
& Cozum:
1 5 .Ali, sonunda sifre bulunan bir
kitap okumaktadir. Ali, kitabin
sonundaki sifrey dogru bul-
1% mustur. Sifre 0,9,5,7 saylaryla
" |7856 - 3525|4755 + 18438 olusturulacak rakamlar farkl
en kictk ve en buytk saynin farkidir,
Yukarida verilen iki islemin sonucunun top- Buna gére sifreyi olusturan saylarin
lami kactir? rakamlari toplami kactir”?
™ I
. x| Cozum:
T 1Cozim:
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Yukaridaki islem basamaklarina gére sem-
bollerin yerine gelmesi gereken saylarin
toplami kactir?

14q.
‘ + m = 6896 lwra

m + B = 1700 Lia

Serhat Bey, yukaridaki triinleri almistir. <l
1700 lira olduguna gére kac liradir?
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W [CozUum:

Ass
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__ozum:
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17. 875 saysindan 6224 saysindan cikarili-

yor. Farkin binler ve yuzler basamag 5
olan en buytk say ile toplami kactir?

I

& Cozam:
18. 2815 - 1898 [ 5855 - 3155
6255 - 4225 | 3875 - 2999

Yukaridaki cikarma islemlerinin farklarinin
toplami kactir?
e
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Lozum:
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Yusufun oportmomndoki giris koplsmln sifresi
gukomdoki sogdorm en bUyUgU ile en kUcUgU
arasindaki fark kadardir, Yusufun kapisinin

sifresinin basamak degerleri topami kactir?
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